

一名军人的觉醒暨退党声明

我是一名解放军上士，隶属第64军。“六四”期间接到紧急命令“平息北京反革命动乱”。我们作为后备部队，大部分驻扎在北京城外的通县。其中我部80师某团会同38军、40军1部共同进入北京城内执行戒严及清场。在部队开枪镇压了无辜的学生和市民后，上级党委还给部队庆功，说“平暴有功，维护了党的政权的稳定和安定团结的大好局面。”

15年过去了，“六四”真相在通过不同的途径传播着。当初参与镇压的决策者们也由张牙舞爪而变得沉默，甚至为自己开脱。我们这些军人作为被中共利用来屠杀爱国的热血青年而深感耻辱，“六四”大屠杀已成为我们军人生涯中再也洗刷不了的污点！我们外不能保卫祖国领土被侵占，内不能保护人民，却沦为替中共看家护院的家丁，人民解放军已愧对“钢铁长城”这一称号！

我入伍四年来，见到了不少军内的腐败现象，买官卖官、走私、为分赃而火拼，社会上流行的丑恶现象，军队一样不少，反而更厉害。解放军在江主席的带领下大步奔腐败，战斗力大打折扣。

我是88年入党的，在共产党的统治下，社会没有公平的竞争和法律、人权的保障，想要出人头地，日子过得好一些就只有入党这条路。然而这条路我发现也走错了，因为真正受益的永远是党内、军内的一些特权阶层，中共拼命维护的也正是这些少数人的利益。中共以党代国，以权代法已经把国家治理到了崩溃的边缘，绝大多数老百姓都在贫困中挣扎，民怨沸腾，社会矛盾一触即发。

我的良心让我不再沉默，我郑重宣布自今日起正式退出共产党、共青团、少先队组织。同时借《大纪元》的一角呼吁中共领导人认清当今世界自由民主的大趋势，正视民众的呼声，结束独裁统治，以免落得象以前共产国家独裁者一样的可悲下场。同时把军队还给国家，还给人民，让人民解放军真正成为人民的“钢铁长城”！

李全
中国辽宁

退党保平安

第 2 期

2005年3月17日

退党(团)人数: 324,862

截止3月17日



-民作

退党儿歌

你拍一，我拍一，《九评》揭穿中共画皮；
你拍二，我拍二，共产邪灵要玩儿完；
你拍三，我拍三，赶快退党保平安；
你拍四，我拍四，蛇蝎心流氓本质；
你拍五，我拍五，谎言暴力和恐怖；
你拍六，我拍六，破坏传统假恶斗；
你拍七，我拍七，退党抹掉兽印记；
你拍八，我拍八，西洋邪教乱中华；
你拍九，我拍九，中共已成过街鼠；
你拍十，我拍十，恶贯满盈神灭之。

笑话：马克思和江泽民决斗

马克思在阴间听说每天都有数以万计的人退党，十分恼火，一个徒孙禀报，说都是这个江泽民，从内部把共产党彻底搞垮了，没有人相信共产党了。马克思听后大怒，决定和江泽民决斗。

马克思对江泽民说你我三招定胜负。马克思手中举起《共产党宣言》，江泽民拿出一把小梳子，马克思把右拳举起，江泽民用左手扣鼻子，马克思大吼“为共产主义理想奋斗”，江泽民唱起了杨州小调。

三招过后，马克思倒在地上，经诊断为恶心过度死亡。



一张写着大字的退党声明出现在县委前的广告栏上(明慧网)

据明慧记者16日大陆报导，大纪元的《九评共产党》日前已通过各种渠道流入民间，随之引发的退党热潮一浪紧似一浪，随着明慧编辑部《暂无上网渠道者可先将退党声明张贴

到适当的公共场所——致中国大陆民众》的发表，在吉林省农安县街头出现了公开张贴的三退声明。

农安县委县政府前通往中市场的胡同口，有一个专供张贴的广告栏。3月15日，一张写着大字的退党声明出现在广告栏上，引来行人驻足观看。署名刘莲娣的女士在这个宽约60cm长约90cm的大红纸上写道：

我是个30多年党龄的老党员，虽然亲身经历了“土改”、“镇反”、“三反五反”、“反右”、“文革”、“六四”直到迫害法轮功的历次运动，但依然没有看清共产党的邪恶本质和流氓本性，依然对其抱有幻想。

看过大纪元的《九评共产党》之后，我知道共产邪教的末日已经来临，如果再与其为伍，是对自己生命的不负责任，所以郑重声明：退出共产党及其相关组织。

这张声明引来过往行人驻足观看，人们议论纷纷：有的说，共产党是完了；有的说，退党就对了，我早就不交党费了；

街头出现公开张贴的三退声明

在这个胡同前面的住宅楼里，明慧记者又拍到了一个用电脑打印的“严正声明”，署名农安县公民李智清的人在声明中写道：

我在上学的时候，被要求填了一张表，后来老师就说我入了团了，当时还觉得挺光荣。

看了大纪元时报的“九评共产党”之后，才知道自己这么多年都上了共产党的当。原来我们在课本里学的共产党如何“伟大、光明、正确”都是其无耻的贴金之辞。什么领导抗日、什么多党合作、什么人民民主，都是假的。真实的情况是，从共产党成立那一天起就决定了与人民为敌，与社会为敌，与自然为敌；“与天斗、与地斗、与人斗”，从江西清杀“AB团”，到陕北的整风，从“三反”、“五反”、镇反到“文革”，从“六四”到迫害“法轮功”，共产党血债累累，所屠杀我国人数超过历史上一切战争死亡人数的总和；其出卖之国土令李鸿章、袁世凯之流难望其项背；其对传统文化的破坏，超过八国联军何止百倍！

说共产党是万恶之源，实在不足为过。这个打着政党幌子的邪灵附体的魔教，一天不除，就不会停止其危害人类的恶行。想起自己早年参与其中，在人民鲜血染红的旗帜下宣誓，真的感到是对自己人格的侮辱。

在此，我郑重声明：退出早年加入的少先队和共青团组织，从此肃清与共产邪教的一切关系。

明慧记者表示，“九评”在当地已造成一定的影响。有一个在当地颇有影响的共产党干部看了“九评”光盘后，说“共产党就那样”，当即写了退党声明，并劝说他的儿子也写了退团退队声明。在他的带动下，他的司机全家也写了声明，委托熟人发表到大纪元网站上。

为啥非在大纪元上发表三退声明？

同3月15日中共两会开后股市立马儿大幅下跌的走势相反，大纪元网上退党、退团、退队（三退）的人气一路飙升，直逼三十万。有国内朋友问“自己长期不交党费，早跟共产党扯不上关系，为何还要在大纪元上发表声明呢？”

*责任

其实能问出这个问题的朋友已经是属于“明白人”了。可能已从自身的经历中、九评共产党社论中或其他渠道中了解到了中共谎言、暴力、邪恶、反传统的真面目。在中共竭力破坏的中国传统文化中，民众对知识阶层的“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的精神是非常推崇的。

海内外有识之士把大家脱离中共的

心愿聚集在一起，表达出来，这对那些还未看清中共真面目的国内同胞就是一个震动，会引发他们的思考和关注，从而帮助他们也走入“明白人”的行列。他们中可能就有你我的父母、兄弟、姐妹、亲朋、好友，帮助他们是我们的责任。

*自尊

有朋友认为在大纪元上发个声明是走形式，中共可不这么看，它拉我们下水时一点不含糊。从我们7岁的时候就让我们写申请书，给我们开发展会，让我们宣誓，迫我们买红领巾、团徽、交党费，过组织生活，写思想总结，在这个庆那个日中参加演出、站脚助威。

现在终于有了抹去中共强加在我们身上的污秽的机会，如果连个简单的

昭示天下的声明都不能发表，让人觉得本人好象对中共多年的精神强奸无所谓，不重视，或者说对自身的人格尊严不太尊重。

*先机

孙子曰：知己知彼，百战不殆；不知彼知己，每战必败。

2004年11月19日大纪元发表九评共产党系列社论，在人类历史上第一次完整地揭露了中共是什么、它的暴政、它的邪教本质、它的流氓本性。中共在九评照妖镜的震慑下惊慌失措，哑口无言了近两个月后，想出了“散发假九评给中共高官”这一免费给真九评做广告昏招。

既然大纪元已洞悉先机，为什么不听听他“尽早发表退党、退团、退队声明”的建议呢？